

Ο κ. Κώστας Μπρόπουλος επικεφαλής του Οργανισμού Αποκρατικοποιήσεων

Τεχνοκράτης, έμπειρος και ιδιαίτερα αναγνωρίσιμος στον χώρο των business, όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό, θα είναι τελικώς ο επικεφαλής του Οργανισμού Αποκρατικοποιήσεων. Την κρίσιμη αυτή θέση αναλαμβάνει, σύμφωνα με πληροφορίες, ο κ. **Κώστας Μπρόπουλος**, ο οποίος σήμερα είναι επικεφαλής της **EFG Eurobank Equities**. Η επιλογή δεν ήταν εύκολη για την κυβέρνηση, καθώς το πρόσωπο που θα αναλάβει το πιάνο αυτό έργο θα πρέπει κατ' αρχάς να είναι ευρύτερης πολιτικής αποδοχής, ώστε αποφάσεις και ενέργειες που θα γίνουν να μην αμφισβητηθούν τουλάχιστον από τη μείζονα αντιπολίτευση. Πέραν αυτού θα πρέπει να έχει εμπειρία, τεχνογνωσία σε θέματα ιδιωτικοποιήσεων, γνώση των αγορών και κυρίως ισχυρή άποψη για τη στρατηγική και τα θέματα που καλείται να διαχειριστεί. Ας μην ξεχνάμε ότι ουσιαστικά αναλαμβάνει ένα χαρτοφυλάκιο περιουσίας από το οποίο θα πρέπει να αποκομίσει το αστρονομικό ποσό των 50 δισ. ευρώ, αναλαμβάνοντας έτσι ουσιαστικά να εγγυηθεί για την επιτυχία του κρισιμότερου ίσως μέρους του προγράμματος για τη σταθεροποίηση και την ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας. Η ικανότητα πάνω διαχείρισης της πρόκλησης των ιδιωτικοποιήσεων δεν εξαντλείται στην επιτυχία των deals, αλλά προϋποθέτει και ικανότητα πολιτικής διαχείρισης των δυσκολιών και των αντιδράσεων που ασφαλώς εμπεριέχει το πρόγραμμα.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΤ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

Γενικός γραμματέας στο υπουργείο Δικαιοσύνης τοποθετήθηκε ο μέχρι πρόσφατα πρόεδρος του **ΕΟΤ** κ. **Νικόλας Κανελλόπουλος**. Οντας δικηγόρος ο κ. Κανελλόπουλος συνεχίζει σε μία θέση πιο κονιά στο αντικείμενο του επαγγέλματός του, δυστυχώς, για τον τουρισμό, όμως, δεν μετακινήθηκε σε υπουργείο, με αρμοδιότητες που αφορούν τον τουρισμό, ώστε να βοηθάει στην απεμπλοκή συναρμοδιοτήτων. Για να δούμε εάν στον ΕΟΤ θα τοποθετηθεί νέος πρόεδρος, μια και οι αρμοδιότητές του μετά την επανασύσταση θέσης γενικού γραμματέα, είναι περιορισμένες. Ιδού, μία ευκαιρία να συρρικνωθούν οι δαπάνες στον ΕΟΤ με την τοποθέτηση άλλου προσώπου...